



新发街道： 采取特色举措 深化主题教育

□记者 张健

新邱区新发街道在开展“不忘初心、牢记使命”主题教育中，通过建立“一套机制”、建强“两支队伍”、建好“三个阵地”、创建“四个品牌”、开展“五项活动”，深化主题教育开展。

建立“一套机制”，就是推行“六动”工作法则，构建“六心”工作格局，即推行“组织发动、共同推动、党员带动、党群互动、文化拉动、各界联动”的工作法则，构建“上下同心、组织精心、党员热心、党群

连心、文化凝心、各界齐心”的工作格局。建强“两支队伍”，就是全力加强基层党组织和党员队伍建设，进一步加强基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。建好“三个阵地”，就是充分利用街道党群活动阵地、社区党群活动阵地和社区文化广场，开展各类党建文化活动。创建“四个品牌”，就是围绕街道的重点工作，创建民生改善、环境优美、社区文化和平安建设四个品牌。开展“五项活

动”，就是扎实开展“321”特色党建、党员志愿服务、党员示范引领、精神文明创建和联建共建五项活动，发动党员群众和社会各界广泛参与、共享资源。

自主题教育开展以来，新发街道解决民生实事36件，提供就业信息47条，开展志愿服务380余人次。同时，结合创卫工作全面开展环境整治工作，改善街道环境面貌，增强居民群众的幸福感、获得感。

开展“大巡逻” 守护“大平安”

□记者 黄萍

这几天细心的市民或许会发现，我市街头巡逻警车明显增多，一些主要街路和繁华地段的巡逻警察也多了起来。不少市民反映，出门上街看到警察巡逻，心里多了一份安全感。

从9月17日起，全市公安机关全面启动“大巡逻”工作，强化社会面管控力度，提高街面见警率、管事率、震慑率，为迎接新中国成立70周年创造平安稳定的社会治安环境。

此次“大巡逻”工作，市公安局共计部署1000余名警力走上街面开展巡逻。除原有的街面巡逻警力外，该局从各警种支队、机关各部门抽调550余名警力，在中华路、西山路、八一路、红树路、人民大街、解放大街、新华路等主要街路，统一着装开展步巡。巡逻期间，执勤警力将针对各类刑事治安警情进行整治，震慑违法犯罪。同时，协助交警部门在安全隐患路段加强指挥疏导，维护交通秩序，确保道路交通安全畅通。对群众的报警求助，公安机关将主动热情提供帮助和服务，不断提升群众的安全感和对公安工作的满意度。

东苑街道： 情系居民办实事 排忧解难聚民心

□记者 黄萍

“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，细河区东苑街道认真贯彻落实上级部署和要求，将学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿始终，积极深入基层开展调研活动，为群众解决操心事、烦心事，获得辖区群众一致好评。

9月初，东苑街道党工委在深入基层时了解到，位于海州高中北侧的一处下水管路近期污水横流、臭味扑鼻，既影响了小区的环境卫生，还影响到

1700多户居民和3000多名海州高中学生的出行。了解情况后，东苑街道快速反应，多次组织人力物力加班加点进行抢修，虽然污水外溢问题暂时缓解，但未从根本上得到治理。随后，经专业技术人员核查，发现下水主管路破损，只有更换主管路，才能从根本上解决问题。

解决群众的烦心事，必须谋实招、见实效。东苑街道积极向有关部门反映群众的困难和诉求，经过市、区住建部门的

商讨，确定使用住房维修基金，并启动特事特办程序，拨付资金用于解决东苑街道污水外溢问题。

据东苑街道相关负责人介绍，目前，小区污水外溢整治已开始施工，预计“十一”前完工，确保辖区群众度过一个整洁、干净的国庆节。

看到困扰已久的污水外溢问题得以解决，牡丹社区老党员高化成激动不已：“这真是给老百姓办了件大好事，帮我们解决了大难题啦！”

关于公开“不忘初心、牢记使命” 主题教育专项整治监督举报电话的公告

为认真贯彻落实党中央决策部署，扎实有效开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治工作，拓宽群众反映问题渠道，市委主题教育专项整治指导组公开我市10项专项整治监督举报电话，受理有关专项整治的各类群众举报和投诉，现将10项专项整治内容及对应牵头负责单位、联系电话公告如下：

统一举报电话：12388

关于“违反中央八项规定精神的突出问题”，“对群众关心的利益问题漠然处之，空头承诺，推诿扯皮，以及办事不公、侵害群众利益问题”，由市纪委监委牵头负责，联系电话：2812095。

关于“对贯彻落实习近平新时代中

国特色社会主义思想和党中央决策部署置若罔闻、应付了事、弄虚作假、阳奉阴违问题”，“形式主义、官僚主义，层层加重基层负担，文山会海突出，督查检查考核过多过频问题”，由市委办公室牵头负责，联系电话：3314387。

关于“干事创业精气神不够，患得患失，不担当不作为问题”，“领导干部配偶、子女及其配偶违规经商办企业，甚至利用职权或者职务影响为其经商办企业谋取非法利益问题”，“基层党组织软弱涣散，党员教育管理宽松软，基层党建主体责任缺失问题”，由市委组织部牵头负责，联系电话：12380。

关于“对黄赌毒和黑恶势力听之任

之、失职失责，甚至包庇纵容、充当保护伞问题”，由市委政法委牵头负责，联系电话：2815155。

关于“信访突出问题”，由市信访局牵头负责，联系电话：2607262。

关于“营商环境建设突出问题”，由市营商环境建设局牵头负责，联系电话：2815988。

欢迎广大群众和社会各界对上述问题进行监督。对如实反映的问题，我们将及时受理，严肃查处。

特此公告

中共阜新市委主题教育领导小组专项整治指导组

2019年8月1日

我与祖国同龄 我为祖国庆生

□记者 姜海军 李娟

9月24日，海州区五龙街道工电社区举办“我和我的祖国——庆祝新中国成立70周年”座谈会，社区里1949年出生或是生日为10月1日的居民代表、老党员与社区干部共同畅谈新中国成立以来取得的伟大成就，共同为祖国庆生。

当天，大家手持小红旗，共唱国歌，随后围绕发生在自己身边的变化畅谈，抒发爱党、爱国、爱家情怀，场面温馨而热烈。社区干部在座谈会上表示，一定要将正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育与社区工作结合起来，通过加强和创新社会治理，更好服务社区居民。

为心智障碍人士 开拓就业之路



9月26日，在市残联残疾人康复中心，市爱心阳光家园残疾人辅助性就业基地正式揭牌成立，《福援植悟——艾植悟》项目培训班同时开班。据了解，该项目专门为唐氏综合症、自闭症等心智障碍人士提供专业化、个性化的就业技能培训，助其自食其力，更好地融入社会。

记者 张立军 摄影报道

“我和我的祖国”摄影艺术展开展

□记者 马志宇 摄影报道

9月26日，由市文联主办，市摄影家协会承办，市推进铁路建设办公室、阜新城市投资建设(集团)有限公司、阜新万达铸业集团协办的庆祝新中国成立70周年“我和我的祖国”大型摄影艺术展在市图书馆开展。

据了解，此次摄影展共展出作品124幅，其中4幅作品曾入选全国摄影艺术展。作品内容反映我市近年来各行各业的发展成果及转型振兴的喜人成就，是我市几代摄影家和众多摄影爱好者献给祖国母亲的生日礼物。据悉，此次展出将持续到10月7日。

